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                       SCENARIUSZ ZAJĘĆ EDUKACYJNYCH 
 
1.Klasa:  
II THK Technikum Hodowli Koni 
2.Temat: 
 Przygotowanie materiałów do wykonania prezentacji multimedialnej. 
3.Cele ogólne: Wykonanie prezentacji multimedialnej „Moja stadnina koni” 
Cele działaniowe:  
Zebranie i zgromadzenie informacji potrzebnych do stworzenia prezentacji multimedialnej        
Cele emocjonalno – motywacyjne:  
Selekcja i analiza wykonanych zdjęć 
Nauka techniki wizualizacji 
Stymulowanie ciekawości poznawczej  
Wspieranie w procesie poszerzania wiedzy. 
4.Pytania i dyspozycje do rozgrzewki: 
Co to jest prezentacja multimedialna? 
Jak sądzicie jak wykonać dobra prezentację multimedialną? 
5.Temat i główne pojęcia mini-wykładu: 
Zasady właściwego zachowywania się w Stadninie Koni 
6.Opis ćwiczenia : 
Tytuł: Scenariusz 
Cele: Pobudzenie wyobraźni twórczej 
Czas trwania : 
1 h -omówienie przepisów Bhp w SK 
4h –wykonanie zdjęć w stadninie 
3h – selekcja zdjęć oraz analiza pomysłów do przygotowania prezentacji multimedialnej 
„Moja stadnina”. 
Pomoce: 
-aparat fotograficzny 
-komputer 
- kamera 
Przebieg ćwiczenia: 
Dokonywanie przez nauczyciela obserwacji pracy uczniów(wykonywanie zdjęć) 
Zapewnienie uczniom samodzielności w podejmowaniu decyzji. 
Analiza zebranych materiałów. 
Obejrzenie przykładowych prezentacji multimedialnych 
Omówienie propozycji uczniów 
Przygotowanie materiałów zebranych do wykonania prezentacji. 
 
Pytania do podsumowania lekcji: 
Czy jesteś zadowolony ze swojej pracy na lekcji?  
 


